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INSTRUCCIONES:

1) E1 test debe ser contestado en la hoja de marcas. So6lo una de las cuatro respuestas

posibles de cada pregunta es correcta.

2) El1 test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8
preguntas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.
3) Cada respuesta correcta 1 pto. Respuesta incorrecta, doble o en blanco: 0 pto.

4) Puede quedarse, si lo desea, con esta hoja de examen.

CUESTIONES DE TEST

1. En la notacidn BNF, los metasimbolos de repeticidn, opcldn y agrupacilidn
son respectivamente:

A. [], {} y ()

B. {}, [] yv ()

C. {}, OOy []

D. (O, [] vy {}
2.— En la sentencia:

Uno = new Dos;

A. Uno es un tipo de dato y Dos un puntero
B. Uno es un puntero y Dos un tipo de dato
C. Uno y Dos son punteros

D. Uno y Dos son tipos de datos

3. Un tipo sindnimo es:

A. lo mismo que un tipo andénimo que no esta identificado
B. una declaracidén de una redefinicidn de un tipo que ya exlste
C. una declaracidn de un esquema de datos gue no exilste
D. lo mismo que las funciones o0 procedimlientos si1ndnimos

4, Dado el sigulente cdoédigo en Ct:

A. Tmprime
B. Imprime
C. Imprime
D. Imprime

int a;
void procedimiento(int &b, int ¢) {
b = 4;
c=a%2;
b=a+b*c
c=b/2;
}
int main()
{
a=_2;

procedimiento(a, a);
printf("a = %d", a);
}
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3« L@ sentencia; throw Algo;
A. Algo es un tipo de dato
B. Algo es un procedimiento
C. Algo es una expresion
D. Algo es una sentencilia cualquilera
o. Dado el sigulente codigo: int j;
for (int 1=0;i<2;i1++) {

printf("%d ", 1);

] = 1%2;

while (j<=2) {

printf("%d ", j);

J+H;

§
A. ITmprime 0 0 1 2 1 1 2 }
B. Imprime 0 0 1 1 1
C. Imprime 0 O 1 1 O 1
D. Imprime O O 1 2 1 0 1 2

T+ La sentencia:
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8. Dado

ulla
UIla
una
NARS

el cddigo en C*:

Uno = int(Dos);

declaracidn de un tipo entero

declaracidn de una funcidn con un argument
conversidédn explicita de tipos

aslgnacion del valor de Uno a Dos

typedef char Cadena3[4];

void Mueve (Cadena3 V)i
char aux;

for (int i=0;i<P;i++)
aux = V[i%3];
V[i%3]=V[(i+1)%?3];
VI(i+1)% 3]=aux; }}

int main(){
Cadena3 V="XYZ";
Mueve(V);
printf("CADENA V ES =

O entero

%s\n",V); }

;Cual serila el valor de P en el procedimiento Mueve para que se muestre el
CADENA V BES = 4YX 7

mensaje:
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9. Los Tipos Abstractos de Datos (TADs) persiguen:

A. Ocultar la realizacidon de los datos

. Ocultar la especificacidn de los datos

. Ocultar la realizacibdn vy la especificacidn de los datos
. No ocultar nada

o QW

10. En la sentencia: ]
switch (Uno ) {....}

. Uno es una declaracidn
. Uno es una constante

. Uno es un procedimiento
. Uno es una expresion

O Qw

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realizar el tipo abstracto de datos Mercado-Lonja para dJgestionar 1las
transacciones de un mercado de productos. El1 TAD debe 1ncluir tres
subprogramas: NuevoProducto, NuevaPuja, y Subasta.

La operacidon NuevoProducto pone en el mercado un nuevo producto con el nombre
(20 caracteres), cantidad ofertada en kilos (real positivo) vy preclo de
venta por kilo (real positivo) pasados como argumentos.

La operacidon NuevaPuja anade una nueva puja al producto ofertado
(identificador entre 1 y 15 pujas posibles), nombre de 1la puja (20
caracteres), cantidad en kilos (real positivo) que se qulere adquirir vy el
precio maxilmo a pagar por kilo (real positivo) pasados como argumentos.

La operacidn Subasta no tlene argumentos y es la encargada de resolver la
aslgnacidon del producto con las pujas recibildas con el sigulente algoritmo:
Cuando la suma de las cantidades pujadas es inferior a la cantidad ofertada
todas las pujas son atendidas al precio de venta salvo aquellas pujas cuyo
precio maximo a pagar sea inferior al precio de venta. Cuando las cantidades
pujadas a un preclo superlor al preclio de venta suman mas que la cantidad
ofertada, se asignaran las cantidades solicitadas al precio maximo propuesto
en cada puja Yy en el orden de mayor a menor hasta agotar el producto.
Finalmente se escribilirda en pantalla el resultado de la subasta medliante una
tabla con los i1dentificadores de cada puja, su nombre, la cantidad asignada
y el precio por kilo a pagar.




